
 

2023 Woodlands Reunion  

SaƟsfacƟon Survey Results 

 

 

 
 

595 total registraƟons 

580 total check-ins 

110 total survey respondents 

 



 

 

 
 

40%

37%

17%

6%

0%

How would you rate the host city?

★★★★★ 44

★★★★☆ 41

★★★☆☆ 19

★★☆☆☆ 6

★☆☆☆☆ 0

44%

32%

15%

5%

4%

How would you rate the reunion property, 
The Woodlands Resort?

★★★★★ 48
★★★★☆ 35
★★★☆☆ 17
★★☆☆☆ 6
★☆☆☆☆ 4

34%

24%

34%

5%

3%

How would you rate the reunion swag?

★★★★★ 37
★★★★☆ 27
★★★☆☆ 37
★★☆☆☆ 6
★☆☆☆☆ 3



 

 

 

44%

30%

18%
6%

2%

How would you rate the MemberApp for 
check-in and information?

★★★★★ 29

★★★★☆ 20

★★★☆☆ 12

★★☆☆☆ 4

★☆☆☆☆ 1

Of 110 respondents, 44 did not use the Member App

28%

35%

20%

7%
5%

5%

How would you rate the 
Friday Welcome Reception? 

★★★★★ 31

★★★★☆ 38

★★★☆☆ 22

★★☆☆☆ 8

★☆☆☆☆ 6

Did not attend 5

17%

41%

25%

17%

How would you rate the golf tournament?

★★★★★ 2

★★★★☆ 5

★★★☆☆ 3

★★☆☆☆ 0

★☆☆☆☆ 2

Of 110 respondents, 98 did not golf



 

 

44%

29%

11%

3%

0%

13%

How would you rate the Sunday 
Banquet and Dance? 

★★★★★ 49

★★★★☆ 32

★★★☆☆ 12

★★☆☆☆ 3

★☆☆☆☆ 0

Did not attend 14

70%

20%

10%

Did the date change (from Memorial Day weekend to 
early-June) have an impact on your decision to 

attend?  
I would have attended
whether it was on
Memorial Day weekend or
any other weekend. 77
I was able to attend
because it was not on
Memorial Day weekend.
22
I prefer Memorial Day
weekend. 11

41%

41%

12%

6%

How would you rate the bowling tournament? 

★★★★★ 7

★★★★☆ 7

★★★☆☆ 2

★★☆☆☆ 1

★☆☆☆☆ 0

Of 110 respondents, 93 did not bowl. 
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If future reunions were held on a non-Memorial 
Day weekend, would you prefer the Banquet to 

be held on Saturday night instead of Sunday 
night?

8%

71%

21%

0%

0%

What is your district?

AB 9

DH 78

RT 23

UD 0

Other 0

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50

What is your class (9th grade graduation year) 
decade?


